

长途漫游费明年或将彻底取消

专家:抱着漫游费不放手是种短视行为

日前,中国移动宣布,预计今年年底停止销售所有长途漫游套餐,逐步推进全国一体化资费。目前已取消一些套餐长途漫游费。这是继中国电信之后,第二家宣布要逐步取消长途漫游费的运营商。

今年7月份,中国电信集团董事长杨杰曾表示,今年中国电信将逐步取消长途漫游费,并率先推行全流量计费,即电话、短信折合为流量,统一计费。

目前,三大运营商中只有中国联通还未宣布此类消息。业内人士分析,在移动、电信取消长途漫游费后,联通很可能跟进,在“提速降费”大背景下,长途漫游费明年或将彻底取消。

漫游费不再是“摇钱树” 取消正当时

手机漫游费始于1994年,随着技术进步和网络升级,长途漫游费成本下跌,取消已成为时代的要求。当前网络电话风行,手机打电话日渐式微,漫游费也不再是“摇钱树”。

“中国移动这样做,一是它面临中国电信的压力,二是可借机展示响应政府的‘提速降费’要求,三是自己的需求,中国移动希望把老用户尽快转移为4G用户,不是说以前老套餐中的长途漫游费立刻不收了,而是新套餐不再包括长途漫游费。”知名电信观察家项立刚说,“对于运营商来说,其实没多少损失。”

业内人士也认为,中国移动取消长途漫游费,因为靠话费作

为收入的部分会越做越小,运营商需拓展互联网增值服务。

取消漫游费需拿出诚意 市民担心变相涨价

谈到取消长途漫游费,北京市民李先生说,“早该取消了,国家喊了两年‘降费提速’,三大运营商一直磨磨唧唧,落实得不到位。现在终于露出一丝诚意了,对消费者来讲是好事,但不能变相涨价。”因具体政策还未出来,李先生担心,取消长途漫游费,运营商借机上涨本地通话费。

很多受访市民担心,运营商取消长途漫游费又沦为形式主义。他们希望,运营商对取消长途漫游费态度更真诚一些,确实

降低通讯费,而不是在套餐捆绑下取消。

北京一家媒体记者章先生,一年有8个月时间在外地出差,每个月电话漫游费花费不小。他告诉记者,“这个消息蛮给力,只希望运营商们不要停留在‘宣布取消’阶段,而是要比赛看谁先推行,切实让老百姓享受到降费带来的实惠。”

抱着漫游费不放手 是种短视行为

资深评论员前溪认为,中国移动宣布取消长途漫游费固然可喜,但过于“慢腾腾”,而且要到年底才能实现,这实在不值得过于欢呼。取消长途漫游费姗姗来

迟,只能说明垄断的“利益至上”,而漠视了消费者的权益。

而电信专家阚凯力认为,取消漫游费,对推动区域经济一体化,促进人才、物流的自由流动有着积极的作用。在通信技术快速发展的当下,运营商过分依赖语音通话收入,抱着漫游费不放手是种短视行为。

电信领域收费高、服务差、霸王条款多,一直以来备受诟病。其根源在于定价机制不公开、不透明。某网站评论员乔志峰认为,电信服务定价应给予消费者充分知情权和议价权,进一步开放电信市场,引入更多竞争者,并希望,取消长途漫游费能成为电信改革的“信号”。

据中国网



资料图片

社会万象

陕西大妈 用石头“热疗”治病 专家称应因人而异



8月15日下午,陕西省西安市一些大妈争相躺在石头上的情景引发众人关注。这些大妈躺在石头上是怎么回事呢?据其中一位大妈介绍,石头晒热后,用身体抱着或躺在上面可以祛风寒,治疗湿毒、哮喘、滑膜炎、肩周炎等症状,这属于民间的一种“偏方”。记者发现,广场中央堆在一起的两块大石头以及东边、西边两块大石头被摩擦得又黑又亮,每块石头表面在烈日下似乎向外渗出一种油腻的物质。

“躺在上面很舒服,一点也不烫。今天还算好,占到了地方,平时要是晚一点,就排不上队了。”一位躺在上面正在“热疗”的大妈高兴地说道。

据陕西中医院专家表示,这样的做法类似于中医的热熨疗法,对疏通经络、增加阳气有一定的帮助,但抱着石头进行“热疗”要适可而止,一般来说,根据石头的温度和自己的耐受度,靠上20分钟即可。而且,这样的“热疗”还因人而异。

据中新网

从小患先天性耳聋症,依然坚持上学 聋哑女孩靠读老师唇语考上大学

既不能听,也不能说,自出生开始,她便与命运抗争。

出生于湖北省随州市曾都区洛河镇揭家村的贫寒女孩张巧玲,因先天听力严重障碍,无钱佩戴助听器,只能靠读老师的唇语学知识,并对学习坚持不懈。日前,手捧大学录取通知书,19岁的她百感交集。



张巧玲

听得多了,自然就懂了。

由于总在盯着老师的嘴巴看,张巧玲有时候感到不好意思。后来,张巧玲主动要求班主任老师将座位调到了第一排的右侧,方便自己抬头看老师嘴型。虽然患先天性聋哑症,但张巧玲从未放弃说话,一直在尝试与身边的老师和同学用正常语言交流。用她的话说,“我要成为一个有天赋的聋哑人。”

让她感到最有成就感的事情,就是自己走上讲台,与同学们分享学习方法。

努力没有白费,张巧玲10多年的坚持总算有了成果。今年高考,读文科的张巧玲考了458分,达到二本录取分数线,被武汉生物工程学院录取。班主任老师马海波告诉记者,张巧玲身残志坚,每天都在坚持上课,让他印象深刻。

日前,记者来到张巧玲的家里,张巧玲面前还摆着一本厚厚的成语字典,在练习写字。一旁,放着崭新的大学录取通知书。谈到大学的愿望时,张巧玲用两根食指指着两只耳朵说道,“助……听……器。”

随后,她在笔记本上写下了:渴望有一只好的助听器,能跟别的同学一样正常地听课。大学四年,她要好好努力,让自己变大。“责任!”在解释“变大”的意思时,张巧玲在一张白纸上,写下了这样两个大大的字。

据《楚天都市报》

患先天性耳聋症 坚韧女孩坚持上学

张巧玲出生不久,就和姐姐一样听不到周围的声音,就连简单的“爸爸、妈妈”都无法完整喊出来,更无法与小伙伴正常交流。父亲张远洲带着两个女儿前往武汉就医,均确诊为先天性耳聋症。花费近万元的治疗没有明显效果,家里实在没有钱了,只能放弃治疗。

很快,张巧玲和姐姐到了入学年龄。姐姐因听不见老师说话,也无法与老师和同学交流,只上了几天学就只好回到家中。当时,张巧

玲尚未完全失聪,可以断断续续听到老师讲课的内容,遇到不懂的时候,她就将问题写在作业本上,请老师讲解,直到弄懂为止。

就这样,悟性极高的她学习成绩不仅没有掉队,相反还很不错。初中毕业时,她以优异的成绩考上了当地有名的曾都区第一高级中学。

进入高中,张巧玲由于个子高,自尊心强不肯说自身困难,被不了解情况的老师编在后排。几乎完全听不清老师讲课的内容,她一时间很不适应。

因长期不适应,也无法与身边同学交流,张巧玲想过放弃,但一

次大街上偶遇一名卖手抓饼的聋哑男孩,他靠看别人说话时嘴唇的动作来弄懂别人的意思。深受触动的张巧玲,决定通过读老师的唇语来“听讲”。

努力终究没有白费 以优异成绩考上大学

几个月后,班主任老师终于得知了张巧玲的情况,连忙将她调到第一排正中间的位置。

虽然座位调到了第一排,但仍只能隐约听懂老师的内容,张巧玲就靠读老师唇语,去猜老师的意思。张巧玲说,最开始听不懂,但

海南女子 头发卷进吹风机 消防员艰难取出



资料图片

8月14日12时21分,海南省海口市消防支队指挥中心接到报警称,海口市向荣路一家理发店中,有人的头发被卷进吹风机内,需要救助。接警后,指挥中心立即安排消防官兵赶赴现场救援。

消防官兵赶到后得知,现场一名女子在理发店烫头发时不慎将头发卷进吹风机内,尝试各种办法后仍无法取出。消防官兵使用小型强力剪、老虎钳等工具进行施救,才成功将女子的头发取出。

对此,海口消防提醒,在使用吹风机等大功率电器时,务必严格按照说明书或操作规程使用,使用完毕后拔掉插头,及时关闭电源开关,以减少安全隐患。

据《南国都市报》